Desetinna cisla - 6. rocCnik

Jméno:

Ukol 1
Dopli prazdna policka. Pocitej zpaméti. Navod: Nasobis vzdy 2 ¢isla vedle sebe.
0,009 | 100 | 0,1 100 10 0,01 | 1000 | 0,0023 1000 | 0,02 | 100 0,8
Ukol 2
Vypocet a vysledek Vypocet a vysledek
43.3= 2 0,08 .8 =
3,8.5= 5 52,4.7=
0,7.6=  — 1,25.2=
2,5.4= 7,06 .3 =
1,9.7= 0,57.9=
Ukol 3
Pocitej a pozoru;:
(== ! 1] [
7 0,03 18
8 0,05 27
5 0,08 39
2 0,04 45
6 0,01 52
9 0,02 64
Y /Y
: 100 .10 : 100
Ukol 4
Pocitej na fadku. Proved’ zkousku.
Vypocet a vysledek Zkouska Vypocet a vysledek Zkouska
48:6= 0,08 : 8=
3,8:2= 524 4=
0,56 : 7= 1,75:5=
2,5:5= 7,08 : 3=
49:7= 0,63:9=
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Desetinna cisla — 6. roc¢nik Jméno:

Piemyslej, pocitej zpaméti a dopli vysledek do prazdného pole.

1. | 10 kg ranych brambor stalo 145 K¢. Kolik korun stél kilogram téchto brambor?

5 Pepa si za deset mésici naspofiil z kapesn¢ho 425 K¢. Kolik korun si naspofil
" | v priméru za jeden mésic?

3 V roli je 100 metrii stuhy za 340 K¢. Kolik korun stoji 1 metr stuhy?
" | Kolik korun zaplatime za 5 metrt stejné stuhy?

4 Zahradnici prodavaji 100 kg okurek za 1 490 K¢. Kolik stoji 10 kg okurek?
" | Kolik zaplatime za 5 kg okurek?

5 Barel o objemu 87 litrGi naplnil tatinek deseti nddobami plnymi vody. Kolik litrti
" | bylo v jedné nadobé?

6 Provazek délky 19 metrt jsme rozdélili na polovinu. Kolik metri méfi jeden dil?

7 Ty€ o délce 21,7 m jsme rozdélili na sedm stejnych dild. Kolik metrd méfil jeden
| dil?

3 Strana ¢tverce je ¢tvrtinou jeho obvodu. Vypocitej délku strany ctverce, ktery ma
" | obvod 42,8 m.

9 V civcee je 27,6 m dratu. Rozdélime jej na Sest stejnych dilti. Kolik metrti bude méfit
" | jeden dil?

10 Na jednu sukni musi maminka koupit 0,9 m latky. Kolik je potfeba metrii na Ctyii

" | stejné sukné?
1 Na jednu halenku je potieba 1,6 m latky. Kolik metrii je potfeba na tfi stejné
" | halenky?
12 Z baliku, ve kterém bylo 20 metra latky, bylo odstfizeno na tii halenky z ptikladu

dva. Kolik metri latky zbylo v baliku?

Pracovni se$it na matematiku stoji 40,50 K¢&. Kolik stoji sesit pro 3 zaky?

13. | Kolik stoji tento sesit pro 10 zaka?

Kolik stoji pro jednu tfidu, v niz je 30 zaku?

Jedny ponozky stoji 20,90 K¢. Kolik stoji pét parti téchto ponozek?

14.

15 Jedny vodové barvy stoji 27,30 K¢&. Kupujeme pét kust téchto barev. Kolik
" | zaplatime, jestlize dostaneme jesté slevu 14,50 K¢?

16 Mame devét nadob. Kazda ma objem 0,7 litrti. VSechny jsou naplnény bortivkami.

Kolik litrti bor@ivek jsme natrhali?

Kolik korun bychom za bordvky utrzili na trhu, jestlize litr bortivek se prodava za
17. | 80 K¢&?
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